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1. Теория управления
1.1 Матрица Вандермонда  для случая комплексно-сопряженных собственных чисел имеет вид [image: image2.png][t o
_9 _13



. Сформировать матрицу А состояния объекта в сопровождающей форме.
1.2 Даны экспериментальные данные
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Найти оценки [image: image4.png]


, [image: image6.png]


 модели [image: image8.png]


.
1.3 Найти критическое j, при котором система теряет устойчивость.
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1.4 Дана система с передаточной функцией «вход-выход»
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При каком значении коэффициента [image: image12.png]


 система будет иметь нулевую установившуюся ошибку при постоянном входном воздействии [image: image14.png]g(t) = g, = const



.
1.5 Даны две непрерывные системы с передаточными функциями «вход-выход» [image: image16.png]Dy (s) = —



, [image: image18.png]D, (s) =

) 1s+1



. Система возбуждается стохастическим внешним воздействием типа белый шум [image: image20.png]w(t)



 интенсивности N. В какой из систем дисперсия ошибки ([image: image22.png]D,



, [image: image24.png]D,



) будет меньше?
1.6 Непрерывный ОУ имеет передаточную функцию [image: image26.png]


 .

Определить передаточную функцию [image: image28.png]Wi (s)



 последовательного компенсатора, доставляющего замкнутой системе передаточную функцию «вход-выход», имеющую вид [image: image30.png]Ys) _ g
()= G6(s)  (s+wg)?



.
1.7 Даны фазовые траектории  (x(0)ABCD0)  и  (x(0)ECBF0). В какой из систем переход из x(0) в точку 0 будет короче по времени ([image: image32.png]to



 или [image: image34.png]too



)?
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1.8 [image: image37.png]y(t) = —siny(t)



, [image: image39.png]lv(t)| = 2n



. При каких значениях [image: image41.png]


 система будет устойчива?
1.9 Осуществляется переход от непрерывного описания объекта 

[image: image42.png]x(t) = Ax(t) + Bu(t); y(t) = Cx(t)




к дискретному 

[image: image44.png]x(k+1) = Ax(k) + Bu(k); y(k) = Cx(k)



,

где [image: image46.png]eAAt



.

При какой передаточной функции [image: image48.png]O(s) =Y(s)/U(s)



 непрерывного объекта представление [image: image50.png]A= et = + AAt + - (AAD)?



 будет не приближенным, а точным?
2. Теория информации
2.1 Автомобили в каждом административном регионе Российской Федерации кодируются номерами типа А292РТ178. Сколько автомобилей [image: image52.png]


 региона могут быть закодированы таким образом?
2.2 Построить образующую матрицу [image: image54.png]


 кода с проверкой на четность (5,4).
2.3 Построить линейную двоичную динамическую систему, преобразующую [image: image56.png]gk)=1(k):11111..



 в [image: image58.png]y(k):001/001/001...





3. Цифровая и аналоговая схемотехника 

3.1 Указать назначение и особенности приведенной схемы.
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3.2 Привести вид амплитудной характеристики [image: image61.png]


, [image: image63.png]Uiy =
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3.3 Построить реализацию в ДСНФ  [image: image66.png]y = (x V(X B x3) = (XX, « X3)



.






























































































PAGE  
4

